Pielgrzymka szlakiem ks. Stefana  Kard. Wyszyńskiego jako dziękczynienie  za dar Jego Beatyfikacji
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SKRZATUSZ- TORUŃ-WŁOCŁAWEK-PŁOCK-NIEPOKALANÓW-OSTRÓWEK-ZUZELA-ANDRZEJÓW-LASKI-WARSZAWA-CZĘSTOCHOWA--ROKITNO

TERMIN: 22-25.09.2021r.

22.09. ŚRODA                                                                                                                            

Godz. 5.00 Msza Św w Sanktuarium Miłosierdzia Bożego w Myśliborzu. Przejazd do SKRZATUSZA (Sanktuarium Matki Bożej Bolesnej, modlitwa, słowo przewodnika). TORUŃ (modlitwa w Sanktuarium Św. Jana Pawła II oraz Matki Bożej Gwiazdy Nowej Ewangelizacji, spacer po PARKU PAMIĘCI Przejazd do WŁOCŁAWKA (modlitwa przy Tamie na Wiśle -miejsce śmierci bł. ks. Jerzego Popiełuszki,  nawiedzenie Katedry Wniebowzięcia Matki Bożej-miejsca gdzie ks. Kard. Stefan Wyszyński przyjął SakramentŚwięceń), przejazd do PŁOCKA (Stare Miasto, modlitwa w Sanktuarium Miłosierdzia Bożego-gdzie Św. Faustyna miała Objawienia Pana Jezusa i usłyszała polecenia namalowania Obrazu). Przyjazd do NIEPOKALANOWA w godz. Wieczornych. Obiadokolacja. Nocleg w Domu Pielgrzyma.
23.09. CZWARTEK 

Msza Św. w kaplicy Św. Maksymiliana. Śniadanie. Zwiedzanie Niepokalanowa z przewodnikiem, modlitwa. ok. 12h wyjazd w kierunku OSTRÓWKA (miejsca gdzie Św. Faustyna pracowała zanim wstąpiła do Zgromadzenia Matki Bożej Miłosierdzia, słowo Sióstr, modlitwa), przejazd do ZUZELI NAD BUGIEM(miejsce urodzin ks. Kard. Stefana Wyszyńskiego. W Zuzeli wszystko się zaczęło – tutaj 3 sierpnia 1901 roku na świat przyszedł Stefan, tutaj stawiał pierwsze kroki, wymawiał pierwsze słowa, pobierał pierwsze nauki. To w tej niepozornej, małej wiosce rozpoczęło się jego życie duchowe, to tu spędził beztroskie dziecięce lata, tu – w drewnianym domku zaczął uczyć się patriotyzmu. Dziś do tej niewielkiej miejscowości przyjeżdżają wierni z całej Polski. Zwiedzanie Muzeum pamięci lat dziecinnych ks. kard. Stefana Wyszyńskiego oraz Kościoła parafialnego. Przejazd do ANDRZEJEWA (modlitwa w kościele gdzie ks. kard. Wyszyński przyjął Pierwsza Komunie Św oraz Bierzmowanie, gdzie służył do Mszy św. jako ministrant., nawiedzenie cmentarza i modlitwa przy grobie Mamy i Siostry ks. Kard. Wyszyńskiego). 

24.09. PIĄTEK   

Msza Św., śniadanie. Zwiedzanie LASEK ( miejsca gdzie bardzo często przebywał ks. kard. Wyszyński spotykając się z S. Marią Różą Czacką. Oprowadzanie z przewodnikiem po Ośrodku Szkolno-Wychowawczym dla Dzieci Niewidomych im. Róży Czackiej. Przejazd do LASEK. (Dom Rekolekcyjny Zgromadzenia Sióstr Franciszkanek Służebnic Krzyża, Obiadokolacja, nocleg)  modlitwa przy grobie założycielki na cmentarzu w Laskach). Przejazd do WARSZAWY (Stare Miasto, modlitwa przy Sarkofagu ks. Kard. Stefana Wyszyńskiego w Bazylice Archikatedralnej pw. Męczeństwa Św. Jana Chrzciciela, spacer po Starym Mieście, Żoliborz – modlitwa przy grobie Bł. Ks. Jerzego Popiełuszki, muzeum). Przejazd w kierunku CZĘSTOCHOWY. Ok. 20h. Zakwaterowanie w Domu Pielgrzyma. (Apel Jasnogórski, Eucharystia, nocne czuwanie). 
25.09 SOBOTA    

Śniadanie. Udział w Drodze Krzyżowej na Wałach Jasnogórskich. Czas wolny, wyjazd w kierunku DOLINY MIŁOSIERDZIA. Przejazd do Myśliborza, z zatrzymaniem się w ROKITNIE, wieczorna modlitwa. ok. 23h przyjazd do Myśliborza. Zakończenie pielgrzymki.
KOSZT : 460 zł

W CENIE WYJAZDU:

· Przejazd autokarem klasy turystycznej 

· Wyżywienie – (3x Śniadanie, 3x Obiadokolacja)

· Noclegi (Dom Pielgrzyma w Niepokalanowie pok. z łaz, Dom Rekolekcyjny w Laskach pok. z łaz. oraz Dom Pielgrzyma w Częstochowie)

· Przewodnik

· Ubezpieczenie 
